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K /\ 1 . 200 Y”é(r)\(_lur_'\'/'{z_;':?:'\lz";;‘éx%z_o13 @ V5= 27,841.4.* 3,23u= 89,92 4. lodyeio Steyaopévou H/X (1)-10,11 (Yaywyn oTov N333) : E10= 59,191.u. (Néo Aifpio) lodyeio Zteyacpévou H/X (1)-9 (Ymraywyn oTov N3) : E9= 21,00T.p.
- . 1 E11=E11a+E11B+E11y = 39,601.4.+4,867.4.+44,231.4.= 88,691.. lodyeio Steyaopévou H/X (1)-10,11 (Yrraywyn oTov N3i78) : E10="59,197.u. (Néo AiBpio)
MONOQPO®O KTIPIO (B.X 2) ) B6=2"10,611"(3,17+3,19)p = 33,74T.41. - E11= E11a+E118+E11y = 39,607.u.+4,86T.1.+44,231.4.= 88,697..
. Y”é&ﬂer'l"KXVT)QN;g‘;“: Zi/2°13 V6= 33,747.41.* %(3,85+3,25)u= 119,78K.4. E(10,11) = 147,881.1. I
e — U Néo E¢wTtepiko KAipakooTdaoio (1)-12 : E12= 27,141.. E(10,11) = 147,881.p. . 4 4
I AIQPO®O KTIPIO E7= 57.68p°4*(11.57+11.36)u+ Néo E€wTepiko KAIPaKOOTAG10 (2)-13 : E13= 27,20T.p. lo6velo Néoc E€WTEOIKoC AVEAKUGTAOAC ~14 - E14= 5150, OE2ZH EPIOY : /\S(L)(P Ar] MOKPATIAC KAl MUpHIéOV(UV
- - @ 1 \ ¢ ESwrepikog npag 5,151.4.
~—_ ~—_ YTATQIH 2TON N.4178/2013 +12,86(*3°(4,83+4,91)u = 723,931.4. Néog E€wtepikog AveAkuoTrpag -14 : E14= 5,151..
- _ - E(a-o’-B-.......-e-5-a) = 723,93 T.p. V7=723,931.4.* 4,85p= 3.511,06K.4. H/Z (1.10m x 2.80m) : E = 3087
~—_ ~— . 80m) : = SUCTH Opogog Kripiou-3 (Ymaywyr otov N337) : E3= 221,85T..
T~ T~ . . . . _ Opopog Kripiou-7 (AiBouoeg) (YTTaywyr otov N%) : E7= 723,931.u.
7 T~—_ L ZUVOAIKG £HBOBO DIANOPPUOEWY : E =281,481.4. Opopog Néog E¢wrepikog AvedkuoTtrpag -14 : E14= 5,151..
7 - ~ Eor(5)29,071/2%(3,89+3,80) = 34,67 H/Z (1,10m x 2,80m) : E = 3,087.pu.
/ T 07(5)=9,071™1/2(3,89+3,80)u = 34,871.p. . EoA, 56unong = 2.388,791.4. < 17.171,731..
— \ l / / VOT(5)= 134 877 11.*(4 89-3 23) = 19.29 EoA, kdAuwng =1.740,571.u. < 4.683,20 1.J. 2 2 ? .
13,27 \ I =y / oT(5)= 5734.87.4.7(4,89-3,23)u = 19,291 . Znueiwon: H véa e€wTepikr Beppopdvwon Twv 10cm dev TpooueTpdral BAoel TG TTEPITITWONS K TNG , ) , , , , , ) @E MA ZXEAI OY . AIAFPAM MA AO M H Z H z
/'y / / D Trap. 2, ApBpou 11 Tou N4067/2012 Znueiwon: H véa e€wTepikni Beppopovwan Twy 10cm dev TTpoopeTpaTal BACEl TNG TTEPITITWONG K TNG
/// [ \@ got s map. 2, ApBpou 11 Tou N3J8S
A=} \ 7 . P
EoT(1+2)=16,78u*1/2%(8,15+8,22)y = 137,341.1. 15 X X 7 O1 H/X TpoopeTpwvTal aTnv 36unan
VoT(1+2)= 3*137,341.14.%(8,69-6,74)u = 89,27K.u. o) g @ %// VY “Ywog: 9,54 . kai 2,46. yia atéyn = 12,00u (Alwpo@o KeVTPIKG KTiopa ailBoucwv) < 18.00u
N o - MAGyieg H pn pnon tng mAdylag atréoTtaong A atd 1o fopeloavaToAIKO Opopo oIKOTTEdO TakToTTolEiTal e Tov N4178/2013
. 14,60 aTOGTAGEIG: KAIMAKA 2XEAIOY: 1:500 APIOMOZ 2 XEAIOY
%5 o
2 3 7 N o Oykog: H/X: lodyeio Z1eyacpévou H/X (1)-9 (Ymaywyn oTov N&35) -
[ CE'5725 o ;o ) ) ) ) 178 E9= 21,007.y. (MeTpdel otn déunon)
looyeio Kripiou-1 (Supwptio) (Yrraywyn aTov Naors) Vi= 97,68k lo6yeio Ereyaopévou HIX (1)-10,11 (Ymaywyr oTov N4HS) : HMEPOMHNIA: AYTOYSTOS 2017 —
> lodyeio Kripiou-2 (AugiBéatpo) (Yaywyn otov Nagys) V2= 718,20K.p. E11= E11a+E11B+E11y = 39,601.4.+4,86T.u.+44,231.u.= 88,697.u. (MeTpdel oTn dunon) )
looyeio KTipiou-3 (Ymraywyr oTtov N%Zg) : V3= 1.075,97k.p.
. lodyeio KTipiou-4 (Yrraywyn oTov Nirs) : V4= 76,42K.J.
lodyeio Kripiou-5 (B.X.1) (Y ] NT) : V5= 89,92k.p. .
OC')YSIO Tlpl,ou ( ) 'ITGY(UW’] orov i?;g) 22 ekp. ESWOTES:  AvoikTog £€WATNG OTO BIIPOPO TUAKA KTIpiou (YTTaywyr aTov N%): E9 = 21,00 T1.p.
(= 58,95 ladyeio Ktipiou-6 (B.X.2) (Ymraywyn otov N3ps) : V6= 119,78k.u A ) . . . ) . 1178, _ ,
i . ) ) 4178, ~ VOIKTOG £€WOTNG O0TO dlwpoPo TuRua KTipiou (YTraywyr otov N5gi3): E10+E11 = 147,88 1.p. egwpnenKs
T ~—7 lodyeio Kripiou-7 (AiBouoeg) (Ytraywyr otov N3g3) : V7= 3.511,06K.J.
. . - 4178, . — )
lodyeio Kmipiou-8 (YTraywyn otov Naors) : i Vé= 417,16Kk.p. AVOIKTOI €€WOTEC = 21,00T.10. + 147,8801.. = 168,88T.11. < 3.434,35T. . H ZUVTG§00 a O A/ vTNG
looyelo Zreyaopévou HIX (1)-9 (Ymraywyn otov N5g73) : V9= 102,48k.p. ’ ’
Ioézelo ZTezacﬂévou H/X 21;—10(,11 (\\((n\c(xr\](wvr'] OT;(z;?\)l%) : V10=331,47k.y. (N€o AiBpio) . TSXV”((UV Y1Tr]p£0|wV
VA1=  496.66K H/X + E§woTteg: Huutr. xwpol+AvoikToi e§wateg = 21,001.4. + 147,8807.4. = 168,88T.. < 6.868,70T. 4.
@ Néog E€wTepikog AveAkuoTrpag -14 : V14=24,97K.J. ®uTeuon: amo Eppadouétpnon
@1 =2299,591.. @2 = 398,551..
= E11a= 7,57u"3*(5,22+5,24)u = 39;60 Opogog Kripiou-3 (YTaywyri otov N3i7) : V3= 864,11k.p. @3 = 401,871.p. @4 = 158,911.4.
Eo7(7)=58,951"3"(13,20+13,00)u + 14,60*3"(4,55+4,55)= 838,681.01. o ONOOPOBO KTIPIO 1 ZTEFAZMENOZ H/X XQPOZ E11B=7,144"3°(0,73+0,63)u = 4,86T.u. Opogog Kripiou-7 (Aibouoeg) (Yaywyr otov N3j) : V7= 3.395,23k.4. @5= 11,901.p. 6= 8,281y
VoT(7)= 3*838,687.14.(12,00-9,54)u = 687,72K.4. YMATOMH STON N.4178/2013 E8= 13,39p%:7(6,26+6,03)p = 82,281.p. E (11) = 88,69 T.u. @ E11y= 3*11,89u*(3,78+3,66)u = 44,231.1. Opopoc Néoc EEwTepIKOC AVEAKUGTAPAC -14 : V14=  24,15k.. 7= 92771..
_____ i V8= 82,281.4.* 5,07)= 417,16K.J. V11= 88,691.44.* 5,60= 496,66K. 1. H/Z (1.10m x 2.80m - Uwouc 2.00m) V =  6.16K.L. 2 1 L P
E(2-3-¢-x-y-2) = 82,28 T.. (1, , youg 2,00m) 16K [ A I B EAcub
EZQTEPIKO KAIMAKOZTAZIO (1) U, 1+Q2+ 3 + @4 + @5 + 96 + @7 = 3371,87T.. > 2.081,42 T.p1. IAVVOUAQKN I ewpyla alog EAEUDEPIOU
STEFASMENOS H/X XQPOS (1) EQ= 5,47"1%(3,81+3,87)y = 21,007.. E (12) = 27,14 1. @ E12=11,55p"2,35p = 27,141.. Stevne KTipiwy (142 VoT(142) = 89.27 AR R K H . . . .
YMAIMQrH >TON N.4178/2013 @ V9= 21 00T.L.* 4 88u= 102 48k T“EYT]Q Tlp!wV ( ) oT( )= 89.27k.y. ©a @uTeuBoUv oTo 0IKOTTEDO 54 dévTpa > 40 dévipa nO)\ITIKOQ MnXGVlKOg TO'ITOYpG(pOg MF]XGVIKOQ
E(01-02-03-04-01) = 21,00 T.4. CUTH 4,800 TD,80K 1. EZQTEPIKO KAIMAKOSTASIO (2) E132 2 355%1(2. 3942 370 + 10, 49u*(2. 2842 29)4= 27 20 Z1éyng Kripiou-5 (B.X.1) (5) Vot(5) = 19,29k.p.
E (13)=27,20 . (1) = 235077232+ 2,37)u + 2'9,4907(2,28+2,29) 27,2011 STéyne KTipiou-7 (AiBoucec) Vo1(7) = 687,72k.. , , _ . ,
- E10= 11,36p*3%(5,20+5,22)u = 59,191.4. — O¢oeig aTdBueuoNG: 1.608,4471.u./1007.u. = 16,08 Béaeig oTdBuEUONG
N KENTPIKH EIZOA02 - AIOPIOX V10= 59 197 1.* 5.60u= 331 47K EZQTEPIKOZ ANEAKYSTHPAS E14= 2,10u*2,45m= 5,15T.y. . . . .
E(10)=59,19 T.p. e E (14)=5,15T.p. V4= 5.157.%4,85m= 24,97k . VoA = 12.147,70k.4. < 94.444,51k.p. OpioBeTouvTtal 26 Béoeig > 16,08 BEoeig oTaBEUONG
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